



PLÁN REALIZACE STRATEGICKÉHO ZÁMĚRU
FAKULTY ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ
TECHNICKÉ UNIVERZITY V LIBERCI
PRO ROK 2024

PROJEDNÁNO VĚDECKOU RADOU FZS TUL DNE: 17.10.2024

SCHVÁLENO AKADEMICKÝM SENÁTEM FZS TUL DNE: 26.09.2024

OBSAH

SEZNAM ZKRATEK	3
ÚVOD	4
1.VZDĚLÁVACÍ ČINNOST	5
PRIORITNÍ CÍL 1: ROZVÍJET KOMPETENCE PŘÍMO RELEVANTNÍ PRO ŽIVOT A PRAXI V 21. STOLETÍ	5
PRIORITNÍ CÍL 2: ZLEPŠIT DOSTUPNOST A RELEVANCI FLEXIBILNÍCH FOREM VZDĚLÁVÁNÍ	7
PRIORITNÍ CÍL 3: ZVÝŠIT EFEKTIVITU A KVALITU DOKTORSKÉHO STUDIA	7
2.VĚDECKÁ, VÝZKUMNÁ, VÝVOJOVÁ, INOVAČNÍ A DALŠÍ TVŮRČÍ ČINNOST	9
PRIORITNÍ CÍL 4: POSILOVAT STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ A EFEKTIVNÍ VYUŽÍVÁNÍ KAPACIT V OBLASTI VÝZKUMU A VÝVOJE	9
3.INTERNACIONALIZACE FZS TUL	11
4.VÝCHODISKA PRO STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ	14
PRIORITNÍ CÍL 5: BUDOVAT KAPACITY PRO STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ FZS TUL	14
PRIORITNÍ CÍL 6: SNÍŽIT ADMINISTRATIVNÍ ZATÍŽENÍ PRACOVNÍKŮ FZS TUL	14
5.TŘETÍ ROLE FZS TUL	15
PLÁNOVANÉ AKTIVITY FZS TUL PRO ROK 2024:	15
6.PLÁN INVESTIČNÍCH AKTIVIT FZS TUL PRO ROK 2024	16

SEZNAM ZKRATEK

1. LF UK	1. lékařská fakulta Univerzity Karlova
EWP	digitální pracovní infrastruktura Erasmus Without Paper
FBMI ČVUT	Fakulta biomedicínského inženýrství Českého vysokého učení v Praze
FM TUL	Fakulta mechatroniky, informatiky a mezioborových studií Technické univerzity v Liberci
FRIM	Fond rozvoje investičních prostředků
FZS TUL	Fakulta zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci
IT	Informační technologie
IZS	Integrovaný záchranný systém
M17+	Metodika hodnocení výzkumných organizací a programů účelové podpory výzkumu, vývoje a inovací
MoU	Memorandum of Understanding
NAÚ	Národní akreditační úřad pro vysoké školství
OP JAK	Operační program Jan Amos Komenský
PRSZ	Plán realizace strategického záměru
RVH TUL	Rada pro vnitřní hodnocení Technické univerzity v Liberci
TUL	Technická univerzita v Liberci

ÚVOD

Plán realizace strategického záměru (dále jen „PRSZ“) Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci (dále jen „FZS TUL“) pro rok 2024 je připraven v návaznosti na následující dokumenty:

Strategický záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti a Strategie internacionalizace Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci na období 2021–2025, s výhledem do roku 2030 (značení cílů PRZS je v souladu s označení cílů v tomto dokumentu);

Strategický záměr vzdělávací a tvůrčí činnosti a Strategie internacionalizace Technické univerzity v Liberci na období 2021–2025, s výhledem do roku 2030;

Strategie pro vědu a výzkum do roku 2025 s výhledem do roku 2030+ Fakulty zdravotnických studií Technické univerzity v Liberci;

Personální strategie FZS TUL na období 2022–2025 s výhledem do roku 2030.

PRSZ FZS TUL pro rok 2024 navazuje na uvedené dokumenty a konkretizuje jejich řešení pro rok 2024.

1. VZDĚLÁVACÍ ČINNOST

Hlavním cílem fakulty je podnikat všechny kroky k co nejkvalitnějšímu způsobu výuky svých studentů. Fakulta se snaží reflektovat tempo moderní doby a prohlubovat vztahy s poskytovateli zdravotních služeb tak, aby studenti již během studia získali aktuální informace a osvojili si nejmodernější techniky práce pro kvalifikaci odborníka v profesi, pro kterou jsou ve studovaném programu připravováni. Fakulta se snaží nejen modernizovat vybavení a zaměřovat se na simulační výuku, popř. virtuální realitu ve zdravotnictví, ale podniká kroky i ve zvyšování kvality akademických pracovníků.

PRIORITNÍ CÍL 1: ROZVÍJET KOMPETENCE PŘÍMO RELEVANTNÍ PRO ŽIVOT A PRAXI V 21. STOLETÍ

CÍL A-1-1: VŠICHNI ZAČÍNAJÍCÍ AKADEMIČTÍ PRACOVNÍCI A STUDENTI DOKTORSKÉHO STUDIA BUDOU MÍT MOŽNOST ZÍSKAT DOPLŇKOVÉ PEDAGOGICKÉ VZDĚLÁNÍ.

V rámci doporučení Technické univerzity v Liberci a v návaznosti na směrnici rektora č. 10/2022 Kariérní řád TUL, Přílohy č. 3 Požadovaný profil akademického pracovníka, ve které je stanovena podmínka pro pedagogické vzdělání akademického pracovníka: *“Každý akademický pracovník bez ohledu na výši úvazku na fakultě, pokud nemá min. 10 let pedagogické praxe nebo nemá pedagogické vzdělání (např. pedagogické minimum nebo absolvování pedagogického studia), musí do 3 let od platnosti této směrnice absolvovat kurz vysokoškolské pedagogiky na TUL.”*, proběhl v roce 2023 výběr akademických pracovníků, kteří v roce 2024 (popř. v roce 2025) budou absolvovat kurz vysokoškolské pedagogiky.

CÍL A-1-2: ZVÝŠIT ÚČAST STUDENTŮ VE STUDENTSKÝCH HODNOCENÍCH KVALITY.

TUL v akademickém roce 2023/2024 implementuje do IS STAG novou podobu otázek studentského hodnocení kvality a FZS TUL se připojí k této implementaci a bude aktualizovat procesy pro studentské hodnocení kvality, včetně procesů komunikačních.

CÍL A-1-5: ZVÝŠIT POČET PROFESNĚ ORIENTOVANÝCH BAKALÁŘSKÝCH PROGRAMŮ.

V průběhu roku 2024 bude zpracována žádost o reakreditaci profesního studijního programu Radiologická asistence. V tomto roce bude započata i příprava celouniverzitního studijního programu Udržitelné inženýrství, na jehož přípravě se FZS bude významně podílet.

CÍL A-1-7: ZAJISTIT DLOUHODOBĚ VYSOKOU UPLATNITELNOST ABSOLVENTŮ NA TRHU PRÁCE.

FZS TUL se snaží neustále modernizovat nejen technické, informační a laboratorní vybavení fakulty, ale má snahu také výuku a praxi přizpůsobit rychle se měnícím potřebám ve zdravotnictví. Konkrétně pořádáním odborných kurzů za intenzivní spolupráce s odborníky z praxe, které budou probíhat i v roce 2024. Dále je kladen důraz na simulační výuku, a s tím související začlenění programu XVR pro 3D simulaci mimořádných situací do výuky, nebo na vysoké procento odborníků z praxe zapojených do výuky atd. Obecně jsou absolventi všech studijních programů FZS dlouhodobě žádanými pracovníky ze strany zaměstnavatelů, kteří těmito profesemi nejsou stále dostatečně saturováni. Vysoká poptávka je zejména po absolventech programu všeobecné ošetrovatelství a radiologická asistence.

CÍL A-1-8: ZVÝŠIT PODÍL STUDENTŮ S ÚSPĚŠNĚ DOKONČENÝM STUDIEM [GRADUATE RATE].

V roce 2023 proběhla analýza úspěšnosti studia všech studentů napříč studijními programy fakulty. Po 3 letech ukončilo úspěšně studium pouze 26 % studentů bakalářského studijního programu a po 2 letech ukončilo úspěšně 56 % studentů navazující studium. Tato čísla velmi ovlivnila pandemie COVID-19, protože studenti naší fakulty několik měsíců pomáhali v zařízeních poskytovatelů zdravotních služeb. V akademickém roce 2021/2022 se výrazně zvýšil počet studentů, kteří ukončili studium po 1. nebo 2. semestru kvůli nedostatku kreditů. Fakulta proto chce v roce 2024 přistoupit k několika krokům, od kterých si slibuje zkvalitnění výuky a zvýšení úspěšnosti dokončeného studia. V prvním kroku bude již v roce 2024 zařazen přípravný kurz z matematiky a započne se s přípravou kurzu anatomie

a reorganizací její výuky napříč programy. Pro usnadnění výuky předmětu Ošetrovatelské postupy budou studentům k dispozici edukační videa jednotlivých ošetrovatelských výkonů, tzv. videoučebnice, kterou připravují akademici fakulty, a která bude v roce 2024 dokončena. Pravidelně budou pořádány schůzky studentů s vedoucími ročníků. Funkce vedoucího ročníku není na vysoké škole obvyklá a na FZS TUL byla zavedena pro zkvalitnění studia, kde vedoucí pomáhá studentům s organizací studia a praxe, i s komunikací s vedením fakulty. Dále bude aktualizován proces zadávání, vedení a hodnocení závěrečných prací studentů. V neposlední řadě budou již v roce 2024 vypsány v letním období 2 termíny státních závěrečných zkoušek. Fakulta bude graduate rate dále sledovat a popřípadě překročí k dalším krokům.

CÍL A-1-9: DOSÁHNOUT MEZIROČNÍHO NÁRŮSTU POČTU NASTUPUJÍCÍCH STUDENTŮ DO STUDIJNÍCH PROGRAMŮ.

FZS TUL se bude i v roce 2024 věnovat propagaci fakulty (ve formě propagačních akcí, organizací dnů otevřených dveří, realizací projektových dnů pro střední školy i kampaní na sociálních sítích). Avšak navýšování počtu studentů je limitováno prostorovou kapacitou fakulty, cílem bude navýšit počet

studentů zejména ve studijních programech Biomedicínská technika a Biomedicínské inženýrství. Jedním z nových kroků v tomto směru bude zařazení přípravných kurzů z matematiky a anatomie.

CÍL A-1-12: ZAJISTIT ŠPIČKOVOU INFRASTRUKTURU PRO VZDĚLÁVÁNÍ.

Fakulta bude pokračovat v rámci přestavby budovy E-2 na přípravě výstavby simulačního centra, včetně jeho technického vybavení, které bude zaměřeno na interdisciplinární pojetí výuky a bude využíváno studenty FZS všech studijních programů. V rámci tohoto centra se otevírá možnost pro úzkou spolupráci se všemi složkami IZS v regionu, a především pro rozšíření spolupráce s Krajskou nemocnicí Liberec, a.s.

CÍL A-1-15: POSÍLIT PARTNERSTVÍ SE ŠKOLAMI A DALŠÍMI PEDAGOGICKÝMI ZAŘÍZENÍMI V REGIONU.

Fakulta bude nadále rozvíjet spolupráci nejen se Středními zdravotnickými školami v regionu.

PRIORITNÍ CÍL 2: ZLEPŠIT DOSTUPNOST A RELEVANCI FLEXIBILNÍCH FOREM VZDĚLÁVÁNÍ

CÍL A-2-1: ZLEPŠIT VYUŽÍVÁNÍ DISTANČNÍCH METOD VÝUKY VE STUDIJNÍCH PROGRAMECH TUL.

Bude nastaven systém vzdělávání akademických pracovníků v metodách výuky s využitím e-learningu, simulačních a digitálních opor. FZS TUL bude nadále rozvíjet možnosti e-learningu v kombinaci se systémem pro pořizování záznamů (mediasite), který je umístěn v pěti laboratořích fakulty. V roce 2024 bude dokončena videoučebnice vybraných ošetřovatelských postupů.

CÍL A-2-5: ZVÝŠIT POČET KURZŮ A ÚČASTNÍKŮ DALŠÍHO VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ A ÚČASTNÍKŮ CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ.

V roce 2024 bude dokončena příprava kurzu celoživotního vzdělávání Kurz první pomoci (úroveň BASIC). V roce 2024 budou také akademičtí pracovníci, kteří nesplňují podmínky směrnice rektora č. 10/2022 Kariérní řád TUL Přílohy č. 3 Požadovaný profil akademického pracovníka, absolvovat kurz vysokoškolské pedagogiky na TUL.

PRIORITNÍ CÍL 3: ZVÝŠIT EFEKTIVITU A KVALITU DOKTORSKÉHO STUDIA

CÍL A-3-1: ZLEPŠIT MOTIVACI PRO UCHAZEČE O STUDIUM V DOKTORSKÝCH PROGRAMECH.

V současné době fakulta nedisponuje doktorskými studijními programy. FZS TUL podporuje své kmenové akademické pracovníky ve studiu doktorských programů na jiných fakultách nelékařských oborů a nabízí těmto pracovníkům možnost uzavření kvalifikační smlouvy, flexibilní pracovní dobu nebo možnost uzavření zkráceného úvazku. Zefektivní podporu těchto studentů formou fakultních seminářů a individualizované podpory.

CÍL A-3-5: ZAJISTIT ETICKÉ KOMPETENCE MLADÝCH VĚDECKÝCH PRACOVNÍKŮ BĚHEM DOKTORSKÉHO STUDIA.

Fakulta bude během doktorského studia podporovat účast svých mladých vědeckých pracovníků na seminářích a přednáškách v oblasti etiky vědecké práce.

CÍL A-3-6: ZVÝŠIT POČET DISERTAČNÍCH PRACÍ SEPSANÝCH V ANGLICKÉM JAZYCE.

Fakulta bude podporovat mladé vědecké pracovníky v účasti na kurzech Akademického psaní v anglickém jazyce a poskytováním jazykových korektur v rámci projektu Enago.

CÍL A-3-8: POSÍLIT KVALITU ABSOLVENTŮ DOKTORSKÉHO STUDIA.

Fakulta bude podporovat studenty doktorských studijních programů pomocí seminářů pro zvyšování akademických dovedností.

2. VĚDECKÁ, VÝZKUMNÁ, VÝVOJOVÁ, INOVAČNÍ A DALŠÍ TVŮRČÍ ČINNOST

FZS TUL chce v roce 2024 jít tzv. „s dobou“. Fakulta se chce zaměřit nejen na modernizaci vybavení, ale zejména na inovace a osvětu zaměstnanců a studentů z hlediska duševního vlastnictví, etiky, zvyšování odborné kvality akademických a vědeckých pracovníků. Fakulta také reflektuje moderní myšlenky univerzity (nová směrnice rektora 2/23 Otevřená věda) i vnímá aktuální potřeby (nová směrnice rektora 4/23 Využití umělé inteligence při výuce a tvůrčí práci). Fakulta v posledních letech stabilizovala výzkumné týmy a snaží se je plně podporovat. Ráda by své zaměstnance motivovala i k jiným výsledkům publikační činnosti, než jsou pouze impaktované články, protože v tom vidí potenciál vzhledem k zaměření fakulty.

PRIORITNÍ CÍL 4: POSILOVAT STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ A EFEKTIVNÍ VYUŽÍVÁNÍ KAPACIT V OBLASTI VÝZKUMU A VÝVOJE NA VYSOKÝCH ŠKOLÁCH

CÍL B-1-1: IMPLEMENTOVAT DOPORUČENÍ VZEŠLÁ Z PRÁCE MEZINÁRODNÍHO EVALUAČNÍHO PANELU TUL V RÁMCI METODIKY M17+.

Fakulta bude podporovat činnosti vědeckých pracovníků vedoucí k co nejkvalitnějším výsledkům vědy a výzkumu. Pořádat semináře pro doktorské a postdoktorské vědce na téma: duševní vlastnictví, výhody publikování dosažených výsledků v Q1 a Q2 časopisech nebo výhody patentů a užitných vzorů, jak co nejefektivněji zúročit dosažené výsledky atd. FZS v roce 2024 aktualizuje směrnici na podporu výzkumné a publikační činnosti dle směrnic rektora č. 8/2022 Personální rozvoj a hodnocení zaměstnanců TUL a č. 10/2022 Karierní řád TUL.

CÍL B-1-2: PRIORITIZACE VÝZKUMNÝCH TÉMAT S NEJVĚTŠÍM MEZINÁRODNÍM DOPADEM A TÉMAT HRAJÍCÍCH KLÍČOVOU ROLI PRO ROZVOJ REGIONÁLNÍCH A NÁRODNÍCH HODNOT A DÁLE NASTAVENÍ PROCESŮ VYHLEDÁVÁNÍ NOVÝCH RODÍCÍCH SE TÉMAT VÝZKUMU A VÝVOJE.

V roce 2024 proběhne revize hlavních výzkumných témat FZS, která chce fakulta nadále všemi možnými dostupnými prostředky podporovat. Ráda by týmy stabilizovala a vedla je k dlouhodobým kvalitním výsledkům. V roce 2024 se chce fakulta zaměřit na vyhledávání aktuálních témat s velkým potenciálním dopadem.

CÍL B-2-1: VYTVOŘIT INTERNÍ SYSTÉM HODNOCENÍ KVALITY VÝSLEDKŮ TVŮRČÍ A VĚDECKÉ PRÁCE.

V roce 2023 fakulta začala implementovat univerzitní interní systém hodnocení kvality výsledků tvůrčí a vědecké práce pro podmínky fakulty a v roce 2024 chce tento proces dokončit.

CÍL B-2-4: PODPORA MEZIOBOROVÉ SPOLUPRÁCE A PODPORA TÉMAT SPOLEČNÝCH PROJEKTŮ ZPRACOVANÝCH V KOOPERACI NĚKOLIKA SOUČÁSTÍ TUL.

Fakulta se chce v roce 2024 zaměřit na propojení a komunikaci vědecko-výzkumných pracovníků FZS z různých odvětví, zajistit výměnu jejich zkušeností a pomoci k navázání kontaktů a vytvoření multidisciplinárních týmů. Fakulta se zaměří na lepší odbornou komunikaci mezi zaměstnanci FZS, ale bude také usilovat o zlepšení komunikace a výměny informací mezi zaměstnanci fakulty a odborníky z jiných fakult, zařízení, firem. Fakulta bude opět plně nápomocna při přípravě projektů OP JAK a podobných. Pro zpřehlednění a sjednocení postupů těchto aktivit bude zpracována směrnice děkana *Postup FZS pro podání návrhu výzkumného projektu.*

CÍL B-2-5: POSÍLIT PERSONÁLNÍ KAPACITY V OBLASTI VÝZKUMU A VÝVOJE.

Fakulta bude podporovat týmy s nejlépe hodnocenými výsledky vědy a výzkumu, rozvíjet kompetence vedoucích pracovníků a pro mladé vědce bude pořádat semináře, které budou sloužit k rychlejší orientaci v problematice duševního vlastnictví, efektivního kritického myšlení, vyhledávání témat s vysokým potenciálem, rychlejšímu zapojení se do mezinárodních vědeckých týmů atd.

CÍL B-3-1: ZVÝŠIT POČET PRACOVNÍCH SKUPIN AKTIVNĚ ZAPOJENÝCH DO MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE VE VĚDĚ A VÝZKUMU NEJEN FORMOU BILATERÁLNÍ SPOLUPRÁCE, ALE I ÚČASTÍ V MEZINÁRODNÍCH KONSORCIÍCH.

Fakulta bude v roce 2024 usilovat o prohloubení stávající mezinárodní spolupráce a navázání nových kontaktů. Bude podporovat takové kontakty, kde výsledkem je podávání mezinárodních projektů.

CÍL B-3-2: ZVÝŠIT ÚSPĚŠNOST ŽÁDOSTÍ O MEZINÁRODNÍ GRANTY.

Fakulta bude v roce 2024 usilovat o prohloubení stávající mezinárodní spolupráce a navázání nových kontaktů. Bude podporovat takové kontakty, kde výsledkem je podávání mezinárodních projektů.

CÍL B-3-4: ZVÝŠIT MEZINÁRODNÍ DOSAH ODBORNÝCH ČASOPISŮ VYDÁVANÝCH NA TUL A POŘÁDANÝCH ODBORNÝCH KONFERENCÍ, WORKSHOPŮ A KULATÝCH STOLŮ.

Fakulta plánuje v roce 2024 pořádat Blended Intensive Programme on Assistive Technology in Medicine. Tato mezinárodní akce bude pořádána ve spolupráci s University of Cooperative Education, Bautzen v Německu a University of Žilina na Slovensku a bude mít online i fyzickou část. Prezenční bude probíhat 1 týden právě na půdě FZS TUL. Fakulta se bude dále snažit zvát více zahraničních přednášejících na odborné konference, které pořádá.

3. INTERNACIONALIZACE FZS TUL

V oblasti internacionalizace si fakulta klade za cíl v roce 2024 zvýšit dlouhodobě neutěšenou kvalitu výuky v anglickém jazyce a zvýšit kvalitu anglicky psaných odborných studijních materiálů. Dále bude podporovat mobility studentů i zaměstnanců dostupnými prostředky. V roce 2024 se uskuteční na fakultě první Blended Intensive Programme (BIP), jehož fyzickou část bude fakulta hostit v dubnu 2024.

CÍL C-1-1: VĚTŠINU STUDIJNÍCH PROGRAMŮ TUL REALIZOVAT V MEZINÁRODNÍM PROSTŘEDÍ.

FZS nabízí v anglickém jazyce předměty vyučované v rámci odborné jazykové přípravy budoucích zdravotníků, tyto předměty jsou povinné. Zahraničním studentům přijíždějícím v rámci programu Erasmus+ FZS nabízí u vybraných předmětů individuální výuku v anglickém jazyce. V roce 2024 fakulta plánuje zaměřit se zejména na zkvalitnění této výuky.

CÍL C-1-2: ZVÝŠIT MEZINÁRODNÍ MOBILITU STUDENTŮ A PRACOVNÍKŮ TUL.

Fakulta aktivně podporuje zaměstnance i studenty k výjezdům na zahraniční instituce, ať už v rámci studijních pobytů, praktických stáží, výukových mobilit či mobilit za účelem navázání nové spolupráce.

CÍL C-1-4: ZLEPŠIT JAZYKOVÉ KOMPETENCE AKADEMICKÝCH A RELEVANTNÍCH NEAKADEMICKÝCH PRACOVNÍKŮ TUL.

Fakulta podporuje akademiky i relevantní neakademické pracovníky k výjezdům do zahraničí na studijní i výukové pobyty. V neposlední řadě mají možnost přihlásit se i na kurzy cizích jazyků v rámci Vnitřní jazykové školy TUL.

CÍL C-1-5: TUL ZVÝŠÍ KVALITU ČINNOSTÍ SPOJENÝCH S ORGANIZACÍ MOBILIT.

TUL je již plně napojená na systém EWP pro studijní mobility, proto i FZS tuto digitalizaci plně využívá při administraci svých studijních mobilit.

CÍL C-1-7: ZVÝŠIT ÚSPĚŠNOST STUDIA ZAHRANIČNÍCH STUDENTŮ V ČESKÝCH PROGRAMECH.

Fakulta prohloubila vztahy se dvěma svými partnerskými univerzitami v Německu a na Slovensku za účelem přípravy Blended Intensive Programme (BIP). Z této spolupráce a projektu budou profitovat

jak studenti všech tří institucí, tak také dojde k prohloubení spolupráce v dalších oblastech, například vědecké.

CÍL C-1-8: ZKVALITŇOVAT MEZINÁRODNÍ STUDIJNÍ PROSTŘEDÍ NA TUL.

Fakulta se aktivně snaží o soustavné rozšiřování meziinstitucionálních smluv (IIA) a MoU v rámci všech studijních programů a vědeckého zaměření fakulty. V roce 2024 plánuje FZS uzavřít minimálně jednu novou IIA na studentské a zaměstnanecké výměny a uspořádat první Blended Intensive Programme (BIP).

CÍL C-2-1: ZVÝŠIT POČET A KVALITU STUDIJNÍCH PROGRAMŮ NABÍZENÝCH V CIZÍM JAZYCE.

Fakulta pro rok 2024 neplánuje vznik studijního programu plně v anglickém jazyce. Důraz bude kladen na zvýšení kvality výuky v angličtině a užší propojení teoretické výuky s praxí u jednotlivých předmětů.

CÍL C-2-2: ZVÝŠIT POČET AKADEMICKÝCH PRACOVNÍKŮ ZE ZAHRANIČÍ.

Fakulta vítá a podporuje příjezdy akademických a vědeckých pracovníků v rámci Erasmus+ a jinak financovaných mobilit. Tito zaměstnanci ze zahraničních institucí přijíždějící na FZS se zapojují do výuky v různých studijních programech a zvyšují její rozmanitost a kvalitu. Na rok 2024 je naplánován příjezd akademických pracovníků z partnerských univerzit ve Španělsku, Německu, Polsku a na Slovensku.

CÍL C-2-3: PROHLouBIT KONTAKT ČESKÝCH STUDENTŮ S MEZINÁRODNÍM PROSTŘEDÍM.

Jak bylo již zmíněno výše, FZS organizuje svůj první Blended Intensive Programme (BIP), jehož fyzickou část bude fakulta hostit v dubnu 2024. Do programu budou zapojeni studenti studijních programů Biomedicínská technika a Biomedicínské inženýrství a dále studenti dvou zahraničních univerzit, které BIP spoluorganizují. Studenti se budou společně účastnit připravených přednášek, cvičení a řešit společné projekty.

CÍL C-2-4: ZVÝŠIT POČET ZAHRANIČNÍCH MOBILIT STUDENTŮ (PŘÍCHOZÍCH I ODCHOZÍCH) O 50 %.

Fakultě se daří zvyšovat počet studentů, kteří vyjíždějí do zahraničí na studijní pobyty či pracovní stáže. Vyjíždějící studenti v rámci Erasmus+: V AR 2021/22 vyjeli na zahraniční instituce dvě studentky, v AR 2022/23 to bylo již 7 studentů a tento trend chce fakulta udržet i v AR 2023/24. Přijíždějící studenti v rámci Erasmus+: v AR 2021/22 přijeli 4 studenti, v dalším AR 7 studentů a minimálně 8 studentů přijede i v AR 2023/24 (konečné počty nejsou ještě známy).

CÍL C-4-1: VYTVOŘIT NOVOU SILNOU STRATEGII MEZINÁRODNÍHO MARKETINGU NA TUL.

Fakulta využívá k propagaci možností zahraničních mobilit své sociální sítě (Facebook, Instagram, webová stránka fakulty, e-mailová komunikace) a dále osobní kontakt se studenty – propagace Erasmus+ při zápisu studentů a během výuky.

CÍL C-5-1: TUL ROZŠÍŘÍ POČET STRATEGICKÝCH PARTNERSTVÍ V RÁMCI MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE.

Fakulta usiluje o navyšování počtu meziinstitucionálních smluv a MoU v rámci všech studijních programů a vědeckého zaměření fakulty. Fakulta aktivně oslovuje zahraniční instituce s podobným zaměřením s nabídkou spolupráce a výměnných pobytů studentů a/nebo zaměstnanců. V roce 2024 plánuje FZS uzavřít minimálně jednu novou IIA na studentské a zaměstnanecké výměny.

CÍL C-5-3: ZVÝŠIT DOPAD KRÁTKODOBÝCH I DLOUHODOBÝCH MOBILIT STUDENTŮ A AKADEMICKÝCH PRACOVNÍKŮ TUL NA KVALITU VĚDECKÉ PRÁCE A VÝSLEDKŮ VAV.

Fakulta umožní zaměstnancům a studentům účast na krátkodobých i dlouhodobých mobilitách na zahraničních institucích za účelem bádání a zvýšení kvality jejich závěrečných prací i vědeckých výstupů a publikační činnosti.

4. VÝCHODISKA PRO STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ

FZS TUL v roce 2024 má v plánu dokončit aktivity týkající se organizace a uspořádání fakulty. Konkrétně je na mysli vznik jednotlivých kateder a s tím související zefektivnění rozdělení finančních prostředků mezi jednotlivé součásti FZS. FZS TUL nakládá se svěřenými prostředky s péčí řádného hospodáře a usiluje o efektivní a transparentní financování všech svých činností.

PRIORITNÍ CÍL 5: BUDOVAT KAPACITY PRO STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ FZS TUL

CÍL D-1-8: DOSÁHNOUT TAKOVÉHO STYLU ŘÍZENÍ, KTERÝ BUDE ÚČINNĚ STIMULOVAT ZÁJEM VŠECH AKADEMICKÝCH PRACOVNÍKŮ O TRVALÝ RŮST KVALITY VE VŠECH KLÍČOVÝCH ČINNOSTECH.

Fakulta bude transformovat Statut FZS TUL a Organizační řád FZS TUL v souladu s potřebami současného rozvoje.

CÍL D-1-10: POSÍLIT STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ LIDSKÝCH ZDROJŮ.

Fakulta bude optimalizovat personální obsazení na všech pracovních pozicích. Dále se zaměří na nastavení interních pravidel pro odměňování zaměstnanců v souladu s Vnitřním mzdovým předpisem a při této příležitosti dokončí implementaci Kariérního řádu na FZS TUL a směrnici děkana o personálním rozvoji a hodnocení zaměstnanců FZS TUL do řízení lidských zdrojů.

PRIORITNÍ CÍL 6: SNÍŽIT ADMINISTRATIVNÍ ZATÍŽENÍ PRACOVNÍKŮ FZS TUL, ABY SE MOHLI VĚNOVAT SVÉMU POSLÁNÍ

CÍL D-2-2: UDRŽOVAT IT INFRASTRUKTURU NA ADEKVÁTNÍ ÚROVNI.

FZS se snaží udržovat a inovovat IT vybavení, tak aby bylo připraveno na digitalizaci agendy fakulty a univerzity s odpovídajícím zabezpečením dat. V roce 2024 plánujeme inovaci vybavení počítačových laboratoří, které již neodpovídají požadavkům na nově pořízené SW (např. Medicalc). Dále se plánuje optimalizace funkčnosti systému ošetrovatelské dokumentace Medicalc a zapojení do praktické výuky ošetrovatelských postupů.

5. TŘETÍ ROLE FZS TUL

FZS je profesně zaměřená fakulta, proto její propojení s dalšími subjekty (např. poskytovatelé zdravotních služeb či složky integrovaného záchranného systému) je opravdu nadstandardní. Dále hraje fakulta významnou roli i v informovanosti laické veřejnosti v oblastech veřejného zdraví, kde pořádá aktivity zaměřené na všechny věkové úrovně populace.

PLÁNOVANÉ AKTIVITY FZS TUL PRO ROK 2024:

- Spolupracovat s Libereckým krajem i městem Liberec na podpoře studentů, vědecko-výzkumné činnosti či preventivních aktivitách;
- Aktivně se podílet na vzdělávacích akcích v rámci Dětské univerzity TUL pro žáky základních škol a projektových dnech pro žáky středních škol s cílem získat zájemce pro studium nelékařských zdravotnických profesí;
- Pokračovat v zapojení do vzdělávání seniorů v rámci univerzity 3. věku TUL či dalších akcí pro širokou veřejnost např. Noci vědců;
- Realizovat aktivity pro zvýšení informovanosti laické veřejnosti v primární prevenci (např. v rámci dne boje proti AIDS, dne osob se zdravotním pojištěním, dne srdce, dne zdraví atd.);
- FZS TUL bude aktivně podporovat vzájemnou spolupráci v oblasti nelékařských zdravotnických profesí;
- Zahájit realizaci certifikovaného Kurzu laické předlékařské první pomoci pro vybrané profese.

6. PLÁN INVESTIČNÍCH AKTIVIT FZS TUL PRO ROK 2024

FZS TUL neplánuje v roce 2024 čerpání investic, mimo spoluúčasti na financování přístrojů pořizovaných z projektů NPO a OP JAK PhD a menších investičních výdajů na případné opravy fakulty.

Předkládá: prof. MUDr. Karel Cvachovec, CSc., MBA, děkan fakulty

Vypracovala: Ing. Lenka Kozáková, tajemnice

V Liberci dne: 19. července 2024